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８月臨時教育委員会会議録

１ 開催日時 平成２１年８月７日（金）１１時～１１時３５分

２ 開催場所 市役所４階 第１委員会室

３ 出席者名 教育委員：諸石委員長、大石委員長職務代理者、森委員、楢﨑委員、浦郷教育長

事 務 局：浦川教育総務課長、山口学校教育課長、村山係長

４ 傍聴者数 なし

５ 報道関係者 なし

６ 提出議案 １．平成 22 年度使用中学校教科用図書の採択について

７ その他 １．教育長の報告

２．教育総務課よりお知らせ

８ 会議録

午前１１時 開会

○諸石委員長

皆様こんにちは。ただ今から臨時教育委員会を始めます。

まず、議事録署名人の指名でございますが、今回は、大石委員さん、よろしくお願いいたします。

それでは、第１３号議案について、ご提案お願いします。はい、山口学校教育課長。

○山口学校教育課長

第 13 号議案を読み上げて提案。

教科用図書（案）を 3 ページ、4 ページに載せております。

採択は 4 年に１度ですが、学習指導要領の改訂が、小学校は 23 年から、中学校は 24 年からなされ

ますので、今回は 2 年間使用する教科書の採択になります。

新しく検定を通ったその教科書を含めて、先般、杵西教育事務所で管内の採択協議会が開催され、

この教科書を使うということで選定されました。

義務教育緒学校の教科用図書の無償措置に関する法律の規定で、地区で選定し、共同採択すること

となっており、杵西管内の 2 市４町（武雄市、伊万里市、白石町、大町町、江北町、有田町）で同一

の教科書を採択することになります。研究委員会、選定委員会で、社会科歴史教科書 17 番教育出版を

選定しております。その他も現在使用しているものです。出版社名が変わっているものもありまして、

116 番日本文教出版は、大阪書籍を受け継いでいます。

○諸石委員長

はい、ありがとうございました。教育長さんの方から補足ございましたらお願いいたします。

○浦郷教育長

昨年、小学校の教科用図書採択は、新たなものもなく、残り 2 年間なので、同じ教科書が採択され

ました。今回の中学校用は一つ新しい教科書があり、研究委員会、選定委員会を経て協議会で選定し、

最終的には市町の教育委員会が採択します。
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今回の選定で、学習上の課題、調査を踏まえた教科書はどれかと、厳選されました。子どもたちの

興味・関心を引き、作業しやすい、写真等が使われ見やすいとか、そういうものが挙がっております。

○諸石委員長

委員の皆さん、ご質問ありませんか。

○Ａ委員

地区で採用選定しているものを、単独教育委員会で承諾、確認するということですね。

○山口学校教育課長

採択理由を付けて提出しなければならないので、採択理由の案を示しております。

○Ａ委員

その案を承認し、採択するということですね。

○浦郷教育長

同じものですが、4 年間使ったので採択期間が切れるため、今後 2 年間使うことの採択となります。

○Ａ委員

前回十分検討されていているので、良いのではないでしょうか。

○諸石委員長

Ａ委員さんはよろしいということですが、他の委員さん良いでしょうか。（はいの声あり）

今日提案の教科書を採択するということで、第 13 号議案については終了します。

その他、ありませんか。

○浦郷教育長

新聞報道されたのでご存知と思いますが、武雄中学校の大きな落書きについて、8 月 4 日 8 時 30 分

に報告があり、警察への連絡、部活動への指導、ＰＴＡ役員へも報告をしました。生徒かどうかなど、

特定できていないのですが、誰であってもあれだけのことをするほどのストレスが心配されます。学

校、民生委員、スクールソーシャルワーカー、警察署などと対応を協議しつつ進めております。

8 月 6 日午後 4 時から臨時校長会を開催しました。

雄武町の児童交流については、ご協力ありがとうございました。関西大学交流事業のボクシング部

合宿も始まり、午後歓迎セレモニーがあります。図書館･歴史資料館では、11 日から合併記念の企画

展も予定されています。

○浦川教育総務課長

何点かお知らせします。先日の集中豪雨での災害ですが、武雄中学校敷地内で土砂崩れの被害が発

生しております。自転車置場付近に流れ込んでいまして、災害復旧事業として申請を予定しています。

その査定は 9 月末に予定されています。

それから、8 月 20 日が定例教育委員会ですが、8 月 17 日議案配付予定で、教育に関する報告の審

議がメーンになると思います。次に、8 月 26 日は臨時教育委員会で、教育委員会の評価の関係です。

それから、翌 27 日は、九州地区市町村教育委員研修大会が島原で開催されます。出発時刻等につきま

しては、8 月 20 日にお知らせいたします。

以上です。
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○諸石委員長

委員さん方から、何かありませんか。（なしの声あり）

それでは、本日の臨時教育委員会はこれで終了いたします。

午前11時35分 閉会


